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Δελτίο Τύπου 

 
Ολοκληρώνεται ο κύκλος των συσκέψεων Πυροσβεστικού Σώματος 

και Δασικής Υπηρεσίας για την προώθηση της συνεργασίας τους 
ενόψει αντιπυρικής περιόδου 

 
Πέμπτη, 14 Απριλίου 2022 

 
Ολοκληρώνεται σταδιακά η σειρά συναντήσεων σε όλη την Ελλάδα των στελεχών 
Πυροσβεστικού Σώματος και Δασικής Υπηρεσίας – συναντήσεις που σηματοδοτούν 
μια νέα αρχή στη συνεργασία μεταξύ των δύο υπηρεσιών, μετά από 24 χρόνια. 
Σήμερα, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη μέσω τηλεδιάσκεψης με τις αντίστοιχες 
υπηρεσίες των Περιφερειών Βορείου και Νοτίου Αιγαίου, υπό τον Υπουργό 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστο Στυλιανίδη, τον Υφυπουργό 
Περιβάλλοντος, Γιώργο Αμυρά, τον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Ευάγγελο Τουρνά και τον Γενικό Γραμματέας Δασών, Κωνσταντίνο 
Αραβώση. 
 
Υπενθυμίζεται ότι για την καλύτερη προετοιμασία του μηχανισμού ενόψει 
αντιπυρικής περιόδου, τα δύο Υπουργεία ένωσαν τις δυνάμεις τους και εγκαινίασαν 
μια νέα συνέργεια, διοργανώνοντας κοινές συναντήσεις ανά την Ελλάδα των κατά 
τόπους Πυροσβεστικών Υπηρεσιών με τα στελέχη της Δασικής Υπηρεσίας. Με 
σκοπό τον καλύτερο συντονισμό και την ενίσχυση της συνεργασίας τους σε θέματα 
δασοπροστασίας – δασοπυρόσβεσης, καθώς και για την αποσαφήνιση 
αρμοδιοτήτων και ρόλων.  
 
Οι δυο πρώτες συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν σε Θεσσαλονίκη και Λάρισα υπό 
τον Υπουργό Χρήστο Στυλιανίδη και τον Υφυπουργό Γιώργο Αμυρά, ενώ 
ακολούθησαν συσκέψεις σε Ιωάννινα, Πάτρα και Κρήτη, υπό τους Υφυπουργούς 
Ευάγγελο Τουρνά και Γιώργο Αμυρά.  
 
Κατά τη σημερινή συνάντηση με τα στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος και της 
Δασικής Υπηρεσίας από Βόρειο και Νότιο Αιγαίο, επισφραγίστηκε η κοινή βούληση 
όλων των εμπλεκομένων για στενή συνεργασία σε όλα τα στάδια αντιμετώπισης 
των πυρκαγιών και συγκεκριμένα, στην πρόληψη, την καταστολή και την 
αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος.  
 
Το «παρών» στη σύσκεψη έδωσαν οι Αντιπεριφερειάρχες Βορείου Αιγαίου, 
Παναγιώτης Χριστόφας, Παναγιώτης Κουφέλος, Βασίλειος Πανουράκης και 
Παντελής Βρουλής, ο Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Χρήστος Ευστρατίου, 
καθώς και ο Προϊστάμενος Αυτοτελούς Δ/νσης Πολ. Προστασίας Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου, Αθανάσιος Δρόσος. Μετείχαν, επίσης, ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Αντιστράτηγος Ιωάννης Πετρούτσος, ο Γενικός Διευθυντής Δασών και 
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Δασικού Περιβάλλοντος του ΥΠΕΝ, Ευάγγελος Γκουντούφας, η Προϊσταμένη της 
Γενικής Δ/νσης Δασών, Άρτεμις Αλεξιάδου και οι Δ/ντες Δασών Λέσβου, Χίου, Σάμου, 
Δωδεκανήσου και Κυκλάδων.  
 
Ο κύκλος των συναντήσεων θα κλείσει τη Δευτέρα, 18 Απριλίου, με την αντίστοιχη 
σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί για την Αττική.  
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